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Шановна пані Тетяно! 

 

Міністерство у справах ветеранів України розглянуло Ваш запит на 

інформацію від 02.10.2024 щодо перебування у черзі на виплату грошової 
компенсації за належні для отримання жилі приміщення Байдюка П. А. відповідно 
до постанови Кабінету Міністрів України від 18.04.2018 № 280 “Питання 
забезпечення житлом внутрішньо переміщених осіб, які захищали незалежність, 
суверенітет та територіальну цілісність України” (далі – постанова № 280) та 
стосовно надання інформації щодо додаткового фінансування у 2024 році 
бюджетної програми 1511050 і в межах компетенції повідомляє. 

Частиною другою статті 19 Конституції України визначено, що органи 
державної влади та органи місцевого самоврядування, їх посадові особи 
зобов’язані діяти лише на підставі, в межах повноважень та у спосіб, що 
передбачені Конституцією та законами України. 

Відповідно до абзацу першого пункту 5 Порядку та умов надання субвенції з 
державного бюджету місцевим бюджетам на виплату грошової компенсації за 
належні для отримання жилі приміщення для внутрішньо переміщених осіб, які 
захищали незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України, 
затверджених постановою № 280 (далі – Порядок та умови), розподіл субвенції між 
обласними бюджетами і бюджетом м. Києва проводиться Мінветеранів в обсязі, 
передбаченому в державному бюджеті на відповідний рік, пропорційно потребі в 
наданні грошової компенсації на підставі інформації, поданої Мінветеранів 
обласними та Київською міською держадміністраціями (військовими 
адміністраціями) через систему електронної взаємодії органів виконавчої влади 
станом на 1 квітня поточного року, за формою згідно з додатком, до 15 квітня 
поточного року. 

Згідно з абзацами першим – другим пункту 6 Порядку та умов розподіл 
субвенції між місцевими бюджетами здійснюють обласні держадміністрації 
(військові адміністрації) відповідно до потреби в наданні грошової компенсації, 
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інформація щодо якої складена за формою згідно з додатком на підставі рішень 
комісій щодо розгляду заяв внутрішньо переміщених осіб, які захищали 
незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України, про призначення 
грошової компенсації та подана станом на 1 квітня поточного року, з урахуванням 
норм, визначених пунктом 3 Порядку виплати грошової компенсації за належні для 
отримання жилі приміщення для внутрішньо переміщених осіб, які захищали 
незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України, затвердженого 
постановою № 280, і повідомляють розпорядникам субвенції за місцевими 
бюджетами про розподілений обсяг субвенції та про одержувачів грошової 
компенсації, на яких розподілено субвенцію. 

Тобто, виходячи з вищезазначених норм Порядку та умов інформація про 
потребу в наданні грошової компенсації за належні для отримання жилі приміщення 
(далі – інформація про потребу) подається раз на рік станом на 1 квітня поточного 

року щодо всіх осіб, яким на цю дату призначена грошова компенсація у відповідній 
області, м. Києві. 

На виконання вимог пункту 5 Порядку та умов Департаментом соціального 
захисту населення Донецької обласної державної адміністрації було подано до 
Мінветеранів інформацію про потребу станом на 01.04.2024. Згідно з поданою 
інформацією Байдюк П. А. перебуває у черзі на виплату грошової компенсації по 
Донецькій області за номером 134. 

Постановою Кабінету Міністрів України від 02.07.2024 № 772 “Деякі питання 
розподілу у 2024 році субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на 
виплату грошової компенсації за належні для отримання жилі приміщення для 
внутрішньо переміщених осіб, які захищали незалежність, суверенітет та 
територіальну цілісність України” (далі – постанова № 772) передбачені видатки 
обласному бюджету Донецької області в обсязі 285 198,796 тис. грн для 
забезпечення виплати грошової компенсації орієнтовно 124 осіб. 

Зазначимо, що відповідно до абзацу першого пункту 3 Порядку виплати 
грошової компенсації за належні для отримання жилі приміщення для внутрішньо 
переміщених осіб, які захищали незалежність, суверенітет та територіальну 
цілісність України, затвердженого постановою № 280, грошова компенсація 
внутрішньо переміщеним особам виплачується у повному обсязі в порядку 
черговості відповідно до дати взяття на квартирний облік. 

Одночасно повідомляємо, що пунктом 23 Бюджетного кодексу України  
(далі – Кодекс) визначено, що будь-які бюджетні зобов'язання та платежі з бюджету 
здійснюються лише за наявності відповідного бюджетного призначення, якщо інше 
не передбачено законом про Державний бюджет України. 

Бюджетні призначення встановлюються законом про Державний бюджет 
України (рішенням про місцевий бюджет) у порядку, визначеному цим Кодексом.  

Законом України “Про Державний бюджет України на 2024 рік” для реалізації 
бюджетної програми 1511050 Мінветеранів передбачені кошти в обсязі  
2 352 737,5 тис. гривень. 

Мінветеранів, як головний розпорядник субвенції та відповідальний 
виконавець бюджетної програми 1511050, в межах бюджетних призначень  
на 2024 рік здійснило розподіл субвенції за цією програмою між обласними 
бюджетами і бюджетом м. Києва, який затверджений постановою № 772. 
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Згідно з статтями 52 та 53 Кодексу зміни до закону про Державний бюджет 
України можуть вноситися, зокрема, у разі перевиконання за підсумками трьох 
кварталів надходжень загального фонду Державного бюджету України, врахованих 
у розписі Державного бюджету України на відповідний період, більше ніж  
на 15 відсотків. 

Факт перевиконання надходжень загального фонду державного бюджету 
визнається на підставі офіційних висновків Рахункової палати та Міністерства 
фінансів України. 

Тобто, порушене питання може бути розглянуте у разі внесення змін до 
Державного бюджету України на 2024 рік у визначеному Кодексом порядку. 

Додатково повідомляємо, що з метою опрацювання питання щодо 
перерозподілу деяких видатків державного бюджету, передбачених Мінветеранів 
на 2024 рік, та можливого їх спрямування на реалізацію бюджетних програм 
1511040 та 1511050, Мінветеранів листом від 30.092024 № 16703/1.3/5.3-24 

доручило обласним та Київській міській військовим адміністраціям подати 
інформацію щодо потреби в наданні грошової компенсації за належні для 
отримання жилі приміщення за формою згідно з додатками до Порядку та умов 
надання субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на виплату грошової 
компенсації за належні для отримання жилі приміщення для деяких категорій осіб, 
які захищали незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України, а також 
членів їх сімей, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 
19.10.2016 № 719, та Порядку та умов надання субвенції з державного бюджету 
місцевим бюджетам на виплату грошової компенсації за належні для отримання 
жилі приміщення для внутрішньо переміщених осіб, які захищали незалежність, 
суверенітет та територіальну цілісність України, затверджених постановою 
Кабінету Міністрів України від 18.04.2018 № 280, стосовно осіб, яких було 
включено до потреби станом на 01.04.2024, але на яких не розподілено субвенцію, 
та осіб, яким призначена грошова компенсація після 01.04.2024 згідно з постановою 
Кабінету Міністрів України від 18.04.2018 № 280. 

Питання здійснення перерозподілу субвенцій стане можливим після 
проведення аналізу виконання окремих бюджетних програм, головним виконавцем 
яких є Мінветеранів. 

 

З повагою 
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